Amtliche Bekanntmachung der Stadt Goldberg

Hier: Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 13 "Wohn-/Pflegeheim nordöstlich der Wetterstation"

Bekanntmachung der Planaufstellung

Die Stadtvertretung der Stadt Goldberg hat in ihrer Sitzung am 02.03.2017 die Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 13 mit der Gebietsbezeichnung "Wohn-/Pflegeheim nordöstlich der Wetterstation" beschlossen.

Das Plangebiet mit einer Größe von rd. 0,75 ha befindet sich nordöstlich von Goldberg und östlich der Bundesstraße 192. Das Gebiet liegt in mittelbarer Nähe des Goldberger See's und umfasst das Flurstück 2/7 im Flur 5 sowie tlw. das Flurstück 2/6 im Flur 5.

Der Geltungsbereich ist in der beigefügten Übersichtskarte dargestellt.

Mit dem Bebauungsplan Nr. 13 beabsichtigt die Stadt Goldberg, auf dem ehemaligen Campingplatzgrundstück die planungsrechtlichen Voraussetzungen für die Ausweisung eines Sondergebietes gemäß § 11 Baunutzungsverordnung (BauNVO) mit der Zweckbestimmung "Wohn-/Pflegeheim" zu schaffen. Mit diesem Bebauungsplan soll die Möglichkeit geschaffen werden, ein Wohnheim für an Autismus erkrankte Menschen zu errichten.

Die Aufstellung des Bebauungsplanes wird hiermit bekannt gemacht.

Stadt Goldberg, den 09, MRZ. 2017

Der Bürgermeister

Stadt Goldberg

Übersichtsplan über die Lage des Geltungsbereiches des Bebauungsplanes Nr. 13 " Wohn-/Pflegeheim nordöstlich der Wetterstation"

